
平成17年度アンケート結果（第二公報閲覧室）
(１)性別

回答数 割 合

回答なし 0

①男 18 85.7%

②女 3 14.3%

回答総数 21

(２)年代

回答数 割 合

回答なし 0

①１０歳代 0 0.0%

②２０歳代 1 4.8%

③３０歳代 7 33.3%

④４０歳代 1 4.8%

⑤５０歳代 7 33.3%

⑥６０歳以上 4 19.0%

⑦７０歳以上 1 4.8%

回答総数 21

(３)閲覧者住所等

回答数 割 合

回答なし 0

①東京２３区 10 47.6%

②東京都(①を除く) 0 0.0%

③神奈川県 6 28.6%

④千葉県 0 0.0%

⑤埼玉県 1 4.8%

⑥茨城県 0 0.0%

⑦その他 4 19.0%

回答総数 21

(４)職業

回答数 割 合

回答なし 0

①会社の知的財産権担当 6 28.6%

②特許調査事務所 3 14.3%

③弁理士事務所(⑥を除く) 1 4.8%

④会社員(①～③を除く) 3 14.3%

⑤自営業 0 0.0%

⑥弁理士 1 4.8%

⑦アルバイト 0.0%

⑧無職 1 4.8%

⑨その他 6 28.6%

回答総数 21

(５)来室目的(複数回答)

回答数 割 合
回答なし 0
①先行技術調査 7 30.4%
②権利範囲確認 2 8.7%
③技術情報確認 6 26.1%
④公報印刷 6 26.1%
⑤その他 2 8.7%
回答総数 23
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平成17年度アンケート結果（第二公報閲覧室）
(６)利用頻度

回答数 割 合
回答なし 1
①初めて 5 23.8%
②月１回未満 9 42.9%
③月１回以上 0 0.0%
④週１回以上 3 14.3%
⑤ほぼ毎日 3 14.3%
回答総数 21

(７)接遇(受付)
接客態度

回答数 割 合
回答なし 1

①良い 15 71.4%

②普通 5 23.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

言葉使い

回答なし 1
①良い 15 71.4%

②普通 5 23.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

応答内容
回答なし 1

①良い 14 66.7%

②普通 6 28.6%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

(８)閲覧公報(複数回答)

回答数 割 合

回答なし 1

①日本特許公開公報 9 18.8%

②日本実用公開公報 4 8.3%

③アメリカ合衆国 9 18.8%

④ヨーロッパ各国 9 18.8%

⑤旧共産圏各国 2 4.2%

⑥アジア各国 8 16.7%

⑦アメリカ大陸各国 1 2.1%

⑧アフリカ大陸各国 1 2.1%

⑨オセアニア各国 2 4.2%

⑩その他 2 4.2%

回答総数 48

(９)閲覧室環境(複数回答)

回答数 割 合

回答なし 14

①複写料金 4 14.8%

②閲覧室内照明 0 0.0%

③書籍閲覧スペース 2 7.4%

④料金支払方法 2 7.4%

⑤開館時間 0 0.0%

⑥その他 5 18.5%

回答総数 27
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平成17年度アンケート結果（第二公報閲覧室）
(10)出納依頼

回答数 割 合

回答なし 8

①良い 8 38.1%

②どちらでもない 4 19.0%

③良くない 1 4.8%

回答総数 21

(12)満足度

回答数 割 合

回答なし 3

①満足 13 61.9%

②普通 5 23.8%

③不満 0 0.0%

回答総数 21
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